

# 世界正義院

2014年蕾茲萬文告

致全世界巴哈伊信徒

親愛的朋友們：

從神聖計劃之當前階段啟動以來，整整三年已經過去了。這是一個將巴哈歐拉的追隨者們凝聚在同一個靈性事業中的舉措。在既定結束時間到來前，上帝之友們僅餘兩年的時間。仍在繼續推動成長進程的兩大主要動向——一個是通過研習中心序列課程的參與者人數的穩定增長，另一個是分區在持續發展過程中的成長——都因去年舉辦的青年會議所釋放出來的能量而獲得了極大的鞏固。巴哈伊世界已經獲得了更廣泛的能力，去動員為數眾多的年輕人投入到服務領域，而這將產生更多的成果。因為在剩餘的時間裡，加強現有成長計劃和開展新成長計劃的兩大重任正發出迫切的召喚。在這一時期結束前，至大聖名的教區確有能力使已經具備這類成長計劃的分區數量再增加兩千個，以達到既定目標。

我們是如此歡喜地看到，在多種多樣的條件與境況下，這項舉措在全球各地大約三千個分區中生機勃勃地向前推進。很多分區正處在通過實施幾條簡單的行動路線，而產生了動力。在其他分區，經過連續的活動週期，在計劃框架內採取主動的個人在數量上已有增長，在活動力度上已有增強；隨著靈性教育過程的質量在經驗中獲得提高，吸引人靈參與其中變得更加容易。有時可能會出現活動的停滯不前或前進時遇到障礙；就困境產生的原因尋求磋商，輔之以耐心、勇氣和堅毅，就會重新獲得動力。在越來越多的分區裡，成長計劃在範圍與複雜程度上都有所增長，與此相對應的是神聖計劃的三大主體——個人、教區和信仰的機構——都具有了更強的能力，去建設一個相互支援的環境。令我們欣喜的是，一如我們所預見的那樣，在越來越多的分區裡，有數以百計的個人正在協助數以千計的人們編織一種靈性的、活力的、蛻變的生活方式。當然，構成這一過程的基礎從一開始就是祂，那世界的賜生者所激發的奔向物質與靈性雙重繁榮之願景的集體動向。但是，當如此眾多的人們參與其中的時候，整個群體的動向都變得顯而易見了。

這一動向在那些即將建立地方瑪詩庫拉茲卡（Mashriqu'1-Adhkar）的分區裡尤其顯著。其中一個例子是在瓦努阿圖。住在坦納島上的朋友們

做出了巨大的努力，去提高島上居民對於計劃建設的靈曦堂的認識，吸引了三萬島民中至少三分之一的人參與了有關靈曦堂之重要性的多種形式的廣泛對話。在這麼多人中間持續進行高尚對話的能力，是通過多年來傳播巴哈歐拉教義和拓展一個充滿活力的研習中心的經驗得以提煉出來的。在村長們的支持下，島上的青少年小組尤其蓬勃發展，而村長們都看到了參與者是怎樣獲得了靈性能力。在他們之間存在的團結與獻身精神的鼓舞下，這些年輕人不僅消除了自身因被動而產生的怠惰，還通過各種實踐項目找到了致力於改善其社區的途徑，其結果是各年齡層的人們，不僅僅是他們的父母，都被激勵起來，投入建設性的行動。在信徒中以至更廣泛的社會裡，人們正逐漸認識到，能夠轉向地方分會尋求指引並解決困境是一種恩典，反過來分會所做的決定也越來越表現出智慧和敏銳。這裡有跡象表明，當神聖計劃之行動框架內的元素被凝聚成一個統一的整體時，將對一個人群產生深刻的影響。密集成長計劃的第三十個週期最近剛剛結束，而正是在持續的拓展與鞏固的背景之下，朋友們才能與島上其他居民一道主動地探索即將在他們中間建立起來的瑪詩庫拉茲卡——“人靈之凝聚中心”到底意味著什麼。在傳統領袖人物的積極支持下，坦納島民為靈曦堂提供了至少一百個設計創意，這顯示出靈曦堂激發了多麼廣泛的想像力，開啟了靈曦堂對於居住在其庇蔭下的生靈施加影響的希望。

同樣振奮人心的情形也出現在無數先進的分區裡，在那裡巴哈歐拉的教義被運用到社區和村莊的生活境況中。在每一個這樣的分區裡，一個越來越知曉巴哈歐拉其人的人群正通過對經驗予以反思、磋商和學習，學會如何按照蘊藏在巴哈歐拉啟示之中的真理而行動，從而使靈性同胞的範圍越來越大，並且通過集體崇拜和服務的紐帶連結得越來越緊密。

在諸多方面，進步最大的社區正在沿著一條開放的道路行走，邀請其他人同行。但是，無論一個分區內的活動水平如何，促使發展道路走向進步的是當地朋友們在一個共同框架內的學習能力。每個人在這一事業中都有自己的一份責任；每個人的付出豐富了整體。最富有活力的分區則是：無論該社區擁有的資源是多是少，也無論他們所舉辦的活動是多是少，朋友們都認識到他們的任務是去識別出為了取得進步需要什麼——必須得到培養的新生能力，必須被掌握的新技巧，必須被陪伴的剛起步的發起者，必須要培養的反思空間，必須要協調的集體舉措——然後找到創造性的途徑，並通過這些途徑來提供達到這些目的所需要的時間和資源。每一種境況都有自身的挑戰，正是這一事實使得每一個社區都不僅能夠從巴哈伊世界其他地區積累的學習經驗中受益，還能夠為那一知識體系添磚加瓦。覺悟到這一現實，即可使人避免徒勞地搜尋行動的固定公式，同時又能在考慮到自己所在環境的特殊性的前提下，把

多種多樣的境況中彙集起來的真知卓見應用於成長過程。這一整體方法全然不同于“成功”和“失敗”的狹隘見解，而這種見解只會滋生狂熱或消磨意志。超然是必需的。在全然為了上帝而投入努力時，發生的一切都歸於上帝，而以上帝之名取得的每一次勝利都是讚美上帝的契機。

在我們的信仰的聖作中，有那麼多文字都在描述人所付出的努力和上帝承諾的天國援助之間的關係：教長在其中一篇書簡中確認說：“只要你們努力，這些光輝的地方肯定會發出光芒，這些慈悲之雲就會傾灑甘霖，這些賦予生命之風就會刮起，芬芳的麝香就會到處散播。”在我們時常拜謁的神殿裡，我們替你們熱誠地祈求那全能者，願祂給你們支撐，使你們堅強，使你們向尚未知曉神聖教義的人群傳教並使其確信於上帝之道的種種努力，都受到豐盛的福佑，使你們對祂無限恩惠的依賴永不動搖。我們的祈禱永遠與你們同在，我們永遠不會在我們的祈禱中忘記你們那些忠信的聖潔之舉。在我們思索未來兩年中擺在天佑美尊之追隨者面前的重任時，教長那挺而行動的強有力號召恰是對靈魂的鞭策：“撕裂那蒙蔽人心的面紗，清除那擋路的障礙，提供那賦予生命的活水，指明那得救之途。”

世界正義院簽署